

# 结婚十六年，第一次收到花

“八一”建军节，本报联合“花开了鲜花速递”代表现役军人、警察为他们的爱人送上鲜花

七夕，因为你的爱，我要好好过

“老情人”16年来第一次送花

神圣的节日，愿爱情天长地久



周女士很意外老公的浪漫



张女士意外又开心



陈女士手捧鲜花，乐开怀

七夕是中国的传统节日，在这个浪漫的日子里，有情人成双成对，甜蜜相约，而一部分人因为工作关系，不能陪在爱人身边，他们，就是现役军人和人民警察……

连日来，本报联合安徽最大鲜花电商平台“花开了鲜花速递”公司，推出“您保我们平安，我们替您传递爱”送鲜花活动征集到20位现役军人、警察参与。昨日恰逢“建军节”，20束鲜花，通过上门或快递的方式，先后送到20位现役军人、警察爱人手中。她们，或惊喜或感恩。且跟随我们的镜头看看其中三位幸福到开怀的表情吧！

沈佳 汪润 记者 祁琳/文 程兆/图

合肥消防“英雄哥”黄震在孩子三个月大的时候执行任务受伤，但他不愿告诉家里，怕妻子、家人担心。在看到本报的活动后，他第一时间报名要参加，要为自己妻子周女士送花，“是她，照顾孩子，照顾我，撑起了这个家。”

“他现在工作调动，这一年几乎都没时间回家，偶尔一个星期能调休一天，才能回家。七夕本来完全没想到他会记得，不但记得，还给我这么大的惊喜，太感动了。”

周女士说，既然“英雄哥”这么有“诚意”，又这么别出心裁，这个七夕，她跟孩子一定好好过。

昨日，“花开了鲜花速递”送花员第一站来到合肥瑶海区车站街道红旗社区居委，收花人是社区的工作人员张女士。在接到送来的鲜花时，她大吃一惊，因为在张女士的眼里，丈夫从来不是那么细心的人。但当我们说明来意之后，张女士顿时笑得很幸福。“这是我结婚16年来，第一次收到鲜花，太激动了。”

“相识是缘，相恋是美，相伴是福，七夕节快乐！你的老情人”，这是张女士的丈夫，一位原本很严肃的现役军人，写在随鲜花附带的卡片上给妻子的话。张女士看着卡片，幸福的脸上洋溢着感动。

早上9点钟左右，送花员来到合肥市寿春路一家单位门前，这是合肥市一位消防官兵的妻子陈女士的工作单位。送花员没有说是送花，拨打电话，说有陈女士的快递，就这样，女主角陈女士给“骗”了出来。

当鲜花送到陈女士手中时，陈女士非常意外，但得知是爱人的意思，喜悦之情溢于言表。“他由于工作的原因经常不在家，虽然我现在怀孕了，但想到他的工作性质特殊，所以愿意理解他。”陈女士这样对记者说。

“亲爱的老婆：神圣的节日里，感谢你对我工作的无限支持。祝你，大宝还有肚子里的二宝平平安安，祝愿我们的爱情天长地久。”

## 面对持刀歹徒 必须果断开枪

全省公安武器警械大比武



开枪“击毙”歹徒



教官教授学员持枪考核现场



警察制服歹徒

## 民警必须有保护群众的能力

——星报记者专访省长助理、公安厅厅长李建中

从今年4月初开始，全省公安机关全面开展依法使用武器警械专项训练，省长助理、公安厅厅长李建中与战训队员一起进靶场、上操场，练技能、强素质。在昨日的考核现场，星报记者对李建中进行了专访。

李建中告诉星报记者，比武考核是一种手段，而不是目的。人民警察必须要掌握一定的武器警械使用技能，当人民群众的生命财产受到威胁的时候，要有保护群众的能力，要有制伏犯罪分子的能力，这也是人民警察的职责之所在。

李建中说：“近年来，我们开展的各种训练，有一个最大的特点，那就是贴近实战。全警练、全员练，从机关到一线，从领导干部到普通民警，人人都要练。比如今天的考核，“观赏性”可能并不强，但却代表了我省一线民警整体实战技能的真实水平，因为这些参加考试的小组都是我们从全省各地公安机关随机抽取的独立的作战单元。”

“我们希望通过这种贴近实战的训练，让全体民警都能进一步提高实战技能水平，能够在今后的工作中，更加有力地保护群众，更加有力地打击犯罪，让违法犯罪分子胆寒，让安徽更加平安。”李建中表示。

记者 王涛

处置。”接到指挥中心的指示后，3名民警荷枪实弹，迅速赶到现场。

一名歹徒正在现场挥舞着菜刀，民警当即对其进行制止，要求其放下凶器。正在民警对事件进行制止的时候，侧后方突然又冲出一名手持利斧的歹徒，向民警砍杀过来。民警在口头警告无效后果断开枪，将歹徒当场击毙。

演练结束后，“歹徒”的扮演者，来自河南的特警张珂告诉记者，“我们就是要按照实战来操作每一个步骤，不怕他们下手狠，不能像演戏，就是要当做实战，包括搏斗、开枪、上铐、搜查等等。”

处警“三宝”尚需牢记

据了解，为了保证考核成绩的真实与公平，此次考核比武的考官是专门从

河南警察学院请来的教官。

作为考官之一，李红伟警官在接受采访时介绍，“可以看出，通过几个月的严格训练，这些基层民警在警务技能方面有了很大的进步，特别是武器警械的使用技能。他们在处置警情的时候十分果断，救援群众的时候非常及时，各种技战术都比较到位。”

那有没有不足呢？李红伟说：“不足还是存在的，需要进一步改进。警察在处置警情时有‘三宝’，距离、戒备、掩体，我们在考核场景中还专门设置了一些障碍物，其实就是给他们当做掩体使用的，但不少民警都绕过障碍物直接面对歹徒，这就忽略了掩体的作用；其次，开枪的距离掌握得也不是很好，一些民警在处置的时候，让歹徒过于接近。这些方面，在今后的实战中，都需要改进。”

民警投入 动作到位

“火车站附近发生突发事件，有歹徒持凶器行凶，伤害过往群众，请立即前往